

# 用旅行犒赏自己 绝不将就的“小奢华”



一提到奢华,大家会想到什么?相信很多人第一反应是联想到身份、地位、金钱等关键词,然而,奢华并不只代表金钱,它其实更是一种生活态度,一种品位和格调,取决于你自己的真正感受。当你想要追寻诗和远方时,想要一场犒赏自己的旅行,散上千金、横渡时间、几许情怀,又或者是其他的什么,付出多一点在一场自我沉浸的旅行中,悦身悦心。

不管去到世界哪个角落,任何旅行都会涉及到钱包的出血问题。高端奢华之旅需要大把银子,经济实惠之旅又得精打细算,但如果在荷包允许的基础之上,对自己奢侈一把又有何不可?也许会有点肉痛,但当感受到更好的服务或设施或难得的景色,愉悦的心情千金难买。

有道是:时间就是金钱。虽说现今有越来越多的人都会去旅行,但大部分人却不会在上面花很多时间,短暂的几天之旅甚至有可能都是走马观花。因此,如果你愿意多花点时间在路上,深度地体验当地生活,从另一面认识自己,这种“小奢华”也是令人羡慕的。

而最特别的“小奢华”也许就是人心的满足了,当一场旅行不只是简单地想想攻略,到此一游,见过就好,而是赋予它自己许多的期许,去靠近,去了解,去深入,让自己设想过的喜欢过的事物一一得到实现,在精神上爽一把,也能成就一次“小奢华”旅行,尤其是那些想了很久,害怕不做就会后悔的事。

当然,不止是花上自己辛苦存了很久的积蓄、特别抽出来的时间和精力,还有其他的東西能让旅行带上一点“小奢华”之感的。这个世界能量是守恒的,只要多付出一些在寻找远方的道路上,相信往往这条道路也会相应的犒赏自己更多一点,让整个身心都有所收获,虽然看是奢侈,却是十分值得。不信?不妨跟着记者的脚步走近电影迷 Tiffany,听她说为设想旅行勇敢些;走近出血游南极的毓一渺,听她说血出的有多值;走近且游且停的焯子,听她说长时间旅行的认识;走近每年必去西藏的抓总,听她说体验感受比金钱重要……

## A

### 存钱来一趟美国公路之旅 就是为了看看想看的方

出境人: Tiffany

“一共玩了 30 天左右, 安排在每个城市停留的时间以及自驾路线。其中 15 天是美国西岸旧金山—洛杉矶—圣地亚哥—拉斯维加斯, 15 天是加拿大东岸多伦多—蒙特利尔—魁北克—渥太华。”

Tiffany 存了一年的钱去美国加拿大游玩, 这场“小奢华”之旅不在于时间也不在于金钱, 而在于难能可贵的精神与情怀, 她之前看一部电影里面的主角说, “the best way to see the

country is driving”, 从此自觉人生必定要在美国来一次公路旅游, 所以希望有一个月的假期让自己任性一次。

对于这次公路旅行, 每一天去哪些景点她都提前对每个城市的区域有了大致了解, 再进行目的地安排, 这样也很有效率, 能去游览更多的地方。Tiffany 是一个喜欢开车的人, 所以非常享受自驾的过程, 这一路上很随心所欲, 也看到了很多不一样的风景。

### 偶遇漫威之父 stanlee

Tiffany 是一个影迷, 喜欢银屏上的点点滴滴, 无论是英雄电影还是爱情电影都有很喜欢的大片。因为很喜欢《lala land》这部电影, 所以在洛杉矶时她找的景点很多都是电影出现的场景地, 这些以前在电视电影里看到的场景, 在她自己亲临其境的时候还是会有一种按捺不住的激动, 或许没有电影中美, 但还是会让她有一种说不出的感动。

整场旅行让她的很多心愿基本都实现了, 比如她自驾美国的 1 号公路, 全程沿海, 风光特别美。她甚至开了一个多小时的车去到一个远离 downtown 的 hermosa beach 海滩, 在那里看了日落吃了一顿海鲜。她说, 那是一个非常宁静的海边小镇, 让她有一种要在那里住几天的冲动。

旅途中旧金山停留时间不多, 而在洛杉矶停留了比较长时间, 却基本上把之前设想的地方都去了, 例如 hollywood sign、paul smith

wall、venice beach、the broad 博物馆。最奇妙的地方在于爱看英雄电影的她还是 marvel 的粉丝, 而没有想到的是, 在洛杉矶机场遇到漫威之父 stanlee, 这位大神已经九十多岁高龄了, 作为漫威电影的传统, 每部漫威大片电影他以配角出现一个镜头, 而今看到真人自然很让人激动, 因此, 机场这一偶遇对她来说真的是个很神奇的回忆。

提起辛苦存了一年的钱都投掷在这场旅行中, 她却觉得为这场精神小奢华存钱其实不难, 每个人的钱都是花在自己理想的地方, 有人喜欢买包, 有人喜欢买化妆品, 而她自己则喜欢旅行。她说, 尝试做一些自己设想已久的事情, 大家都必须勇敢去试一把, 不然日后会后悔。而这趟美国自驾之旅后, 她还想去, 也正在计划下一趟旅程, 再来一场精神“小奢华”, 用她自己的话来说, 谁让世界那么大。

